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Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2022

Επίκαιρη Ερώτηση
Προς τον κ. Υπουργό
 Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

Θέμα: «Το δυσβάσταχτο βάρος στο ενεργειακό κόστος και ειδικά στο ρεύμα απειλεί τη νέα καλλιεργητική περίοδο για τους αγρότες και τους ΤΟΕΒ του Νομού Πρέβεζας»

Η χώρα μας κατέχει την καθόλου επίζηλη θέση της «πρωταθλήτριας» σε ακρίβεια στη χονδρεμπορική τιμή ηλεκτρικής ενέργειας. Η αγροτική παραγωγή έχει τον υψηλότερο βαθμό εξάρτησης από την ηλεκτρική ενέργεια σε όλη την Ευρώπη. Το κόστος άρδευσης έχει εκτιναχθεί, λόγω της αύξησης της τιμής του ρεύματος και τον διπλασιασμό σχεδόν της τιμής του πετρελαίου, με αποτέλεσμα να διαμορφώνεται για παραγωγή οπωροκηπευτικών και σιτηρών σε τουλάχιστον εξήντα (60) ευρώ το στρέμμα. Αποτέλεσμα της αύξησης στους λογαριασμούς άρδευσης είναι μεταξύ άλλων και η συσσώρευση επιπλέον χρεών στους ΤΟΕΒ/ΓΟΕΒ. Παράλληλα, παρά τις διαβεβαιώσεις μεταξύ των κυβερνητικών στελεχών, δεν υπάρχει ρητή δέσμευση για την επέκταση της απαλλαγής του 80% της «Ρήτρας Αναπροσαρμογής» και για τους ΤΟΕΒ/ΓΟΕΒ, οι οποίοι αποτελούν σημαντικούς καταναλωτές ηλεκτρικής ενέργειας. Η μη επέκταση της απαλλαγής από τη ρήτρα αναπροσαρμογής διπλασιάζει τα τιμολόγια ρεύματος. Να σημειωθεί επίσης, ότι το μέτρο αναστολής των χρεώσεων Υπηρεσιών Κοινής Ωφέλειας (ΥΚΩ) δεν περιλαμβάνει την παρελθούσα περίοδο άρδευσης, αλλά θα εφαρμοστεί μόνο για τους μήνες Νοέμβριο-Μάρτιο, όπου οι αγροτικές καταναλώσεις ρεύματος είναι χαμηλότερες. Άρα δεν μειώνει τις υψηλές χρεώσεις. Ουσιαστικά, η αναστολή των χρεώσεων ΥΚΩ απλά μεταθέτει την επιβάρυνση την Άνοιξη και άρα δεν ελαφρύνει τους αγρότες, ενώ η επίπτωση στους λογαριασμούς των ΤΟΕΒ και των αγροτών που είναι συνδεδεμένοι στη μέση τάση είναι ελάχιστη. Περιορίζεται στο 5-10% του λογαριασμού που καλούνται να πληρώσουν. 
Αποτέλεσμα των πολιτικών που εφαρμόζει η κυβέρνηση είναι η συσσώρευση επιπλέον χρεών στους ΤΟΕΒ, ακόμη και σε εκείνους που μέχρι σήμερα δεν έχουν χρέη, θέτοντας σε άμεσο κίνδυνο τη νέα καλλιεργητική περίοδο. 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
1. Γιατί δεν εντάσσονται οι ΤΟΕΒ στην απαλλαγή του 80% από τη ρήτρα αναπροσαρμογής στα τιμολόγια ηλεκτρικής ενέργειας; 
2. Προτίθεται να εξετάσει το ύψος του ΦΠΑ που αποδίδουν οι ΤΟΕΒ; 
3. Κρίνει ως επαρκή τα μέχρι τώρα μέτρα που έχουν ληφθεί ως προς την αντιμετώπιση των δυσθεώρητων αυξήσεων του συνόλου των συντελεστών του κόστους της αγροτικής παραγωγής;
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